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No décimo  dia  do  mês  de  maio  de  2018,  às  quatorze  horas  e  quinze  minutos,  reuniram-se
ordinariamente, na sala 212-B, do Instituto de Ciências Humanas e Sociais (ICHS), os integrantes
do  Departamento  de  Administração  e  Administração  Pública  (VAD).  Estiveram presentes  os
seguintes  professores,  em  ordem  alfabética:  André  Ferreira,  Elaine  Ribeiro  Sigette,  Érika
Burkowski, Ilton Curty Leal Júnior, José Ricardo Maia de Siqueira, Lúcio Pereira de Andrade,
Luís Henrique Abegão, Márcio Moutinho Abdalla, Marco Antônio Conejero, Murilo Alvarenga
Oliveira, Pauli Adriano de Almada Garcia, Paulo André Dias Jácome, Pítias Teodoro Lacerda,
Ricardo  César  da  Silva  Guabiroba  e  Vanessa  da  Silva  Garcia.  Esteve  presente  também  a
professora substituta Amanda dos Santos Mendes. Os professores Carlos José Vieira Martins,
Luiz  Carlos  Rodrigues,  Marcelo  Gonçalves  do  Amaral,  Gustavo  da  Silva  Motta,  Ricardo
Thielmann  e  Ualison  Rébula  de  Oliveira  justificaram  suas  ausências  antecipadamente.  O
professor Fábio Mayrinck faltou. Sobre o Item 1 da pauta “Aprovação de Ata”, foi aprovada por
unanimidade a Ata da 120ª reunião ordinária, realizada em 05 de abril de 2018.  Sobre o Item 2 da
pauta  “Aprovação de Ata  Ad Referendum”, foi submetida a análise da plenária a Ata  Ad
Referendum expedida no dia 20 de abril de 2018, referente a solicitação do Comitê Gestor do
EaD de alteração na aplicação dos recursos do contrato 015/2017 junto à FEC. A alteração
refere-se à prorrogação do projeto por mais 1 ano, tendo em vista a continuidade dos cursos
de especialização EaD. A Ata  Ad Referendum foi aprovada por unanimidade pela plenária.
Sobre  o  Item  3 da  pauta  “Aprovação  de  Projetos”,  o  professor  Ricardo  César  da  Silva
Guabiroba solicitou a aprovação de seu projeto de extensão intitulado “Curso de desenvolvimento
de modelos de simulação por meio da ferramenta Promodel (2018)”,  informou que o mesmo será
realizado no segundo semestre de 2018 e que será aberto aos alunos e a comunidade. A professora
Elaine  Ribeiro  Sigette  solicitou  aprovação  dos  seguintes  projetos:  a)  Projeto  de  Pesquisa
"Educação  Cognitiva  com  emprego  das  novas  tecnologias"  vinculado  ao  grupo  de  pesquisa
"Computação Cognitiva e redes Complexas" vinculado ao VAD. O projeto emprega estudos de
neurociências  computacionais  e  educação  cognitiva  para  o  aprimoramento  das  técnicas  de
aprendizagem  em  informática  na  sala  de  aula.  O  projeto  terá  a  participação  do  monitor  da
disciplina de IA e dos Prof. Lucio Andrade e Prof. José Cláudio Damaso; b) Projeto de Ensino
"Sensibilização e formação em Economia Solidária" cujo objetivo é criar uma metodologia para a
geração  de  multiplicadores  de  conhecimento  na  área.  O  projeto  está  vinculado  a  IntecSol
(Incubadora) e a ação de extensão do Grupo PET. O projeto acontecerá nos Fóruns Municipais de
Economia  Solidária.  Essa  atividade  está  vinculada  também  a  realização  do  II  Festival  em
Economia Solidária que conta com a  participação  dos Profs  Luís  Abegão e  Thais  Soares  do
VMD. Todos os projetos foram aprovados por unanimidade pela plenária.  Sobre o  Item 4 da
pauta “Solicitação  de  Afastamento  Internacional”,  o  professor  Marco  Antônio  Conejero
solicitou autorização para visitar o  Center for Agribusiness da  University of New England na
Austrália,  no  período  de  05  a  17  de  agosto  de  2018.   O  afastamento  foi  aprovado  por
unanimidade pela  plenária. Sobre  o  Item 5 da  pauta  “Solicitação de autorização  para a
realização de Atividade Remunerada”,  conforme o estabelecido pela Resolução CEPex nº
566/2017,  o  professor  André  Ferreira  solicitou  autorização  para  ministrar  o  Curso  de
Remuneração Estratégica que terá a carga horária de 15 horas e será realizado nos dias 26/05 e
02/06 de 2018, na UNISAL. O professor Luís Henrique Abegão solicitou autorização para realizar
o “Workshop sobre Empreendedorismo Social” na Semana de Empreendedorismo e Inovação do
Instituto Federal de Roraima (IFRR), que acontecerá no período de 04 a 06 de junho de 2018, com
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a carga horária de 12 horas. Todas as solicitações foram aprovadas por unanimidade pela plenária.
Sobre o Item 6 da pauta “RAD’s 2017 - Aprovação”, o professor Luís Abegão informou que o
RAD  2017  do  professor  Márcio  Moutinho  Abdalla  havia  sido  preenchido  corretamente  e  o
submeteu a deliberação. O relatório foi aprovado por unanimidade.  Sobre o  Item 7 da pauta
“Informes do Departamento”, o professor Luís Abegão informou que a seleção simplificada
para a contratação de professor substituto na área de Estatística, Matemática Financeira e Teoria
Geral da Administração estará com as inscrições abertas até o dia 13/05 e que as provas ocorrerão
no período de 22 a 24/05/2018. Em seguida, a nova professora substituta Amanda Mendes se
apresentou à plenária e recebeu as boas-vindas.  Sobre o Item 8 da pauta “Assuntos Gerais”, a
professora Elaine Sigette informou que teve o trabalho " MULTIOBJECTIVE FUZZY MODEL
TO  HIRE PEOPLE  USING  SELECTIVE  TRAINING"  para  apresentação  oral  e  publicação
no  5o. Congresso Brasileiro de Sistemas Fuzzy (CBSF 2018), no período de 4 a 6 de Julho de
2018 na  cidade  de Fortaleza-CE  junto  a  Conferência  Anual  da  North  American  Fuzzy
Information Processing Society (NAFIPS 2018). Esse artigo está vinculado ao grupo de pesquisa
de "Neurociências Computacionais" da Coppe que ela faz parte. O professor Paulo André sugeriu
que  fosse  discutida  a  possibilidade  da  criação  de  um  Seminário  para  discutir  questões  e
compartilhar experiências sobre Estágio Curricular Supervisionado. O professor informou que a
intenção  é  que  o  referido  evento  ocorra  durante  a  Agenda  Acadêmica.  O  professor  Marco
Conejero informou que a Empresa Júnior do Curso de Administração está em fase de criação e
solicitou o auxílio dos demais docentes nas futuras orientações. O professor José Ricardo deu os
seguintes informes: a) Teve o trabalho “As Relações entre Alfabetização Funcional, Compreensão
de Leitura, Capital Cultural e Racionalidade na Tomada de Decisão Gerencial: Uma Análise com
Graduandos em Ciências Contábeis” aceito no XII Congresso Anpcont; b) Lecionará a partir do
dia 14/05 a disciplina “Sociedade, Meio Ambiente e Ciências Contábeis” no Programa de Pós-
Graduação em Ciências Contábeis da UFRJ; c) Tem três orientados no PPGCC da UFRJ, sendo
coorientador de doutorado do Prof.  Rodrigo Carlos Marques Pereira da UFRRJ, coorientador
de  doutorado  da  Profa.  Isabel  Cabral  da  UFF-VR e  orientador  principal  de  mestrado  do
discente Yuri Fernandes da Cruz; d) Sua redistribuição para a UFF foi oficializada pela Portaria
nº 743/2018 do MEC e publicada no DOU no dia 08/05/2018. Como nada mais houve a tratar
foi  encerrada  a  reunião  às  quinze  horas  e  eu,  Thamires  Domingos  Paredes  Galantini,
Secretária do Departamento, lavrei e assinei a presente Ata, que, após lida e aprovada, será
assinada por todos os membros do Departamento presentes na reunião.
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